
 

―１７１― 

＋

れをいかに今度地域内で連結してそれを活用す

るかというふうなことが大事になってくるんじ

ゃないか。そのコーディネーター役をやっぱり

行政もやる必要があるんじゃないかということ

なんです。 

 コーディネーターだけでなくて、この基金を

利用して、今度は少し人材育成大事だと市長も

おっしゃってましたですが、人材をいかに養成

するかと、育成するかと、これが大事だと思う

んですよ。企業から研究機関に派遣をする、派

遣をした場合に、その基金を少し活用して応援

してやる。そういったことが行政としての役割

があるんじゃないかなと。 

 以前に長井市の非常に活発だった時代、マル

コン電子、東芝があった時代は、東芝の土地を

提供したでしょう。それぐらい行政やったんで

すよ。ですから、やっぱり少し投資しなければ、

活気は出てきませんよ。それをしないから、実

効性のある産業振興に結びついていかないので

はないかなと、そう思うんですよ。ぜひその辺

を何ができるかというものを整理しながら、実

りのある取り組みをしていただきたいというふ

うに思いますので、ぜひ市長にもう一回 後に。 

 その後、もう１点、実は用意しておったんで

すが、時間の関係もありますので、ここは税務

課長にもそうなるかもしれませんよということ

を前もって予告をしておりましたんで、ここは

また次回にさせていただきますが、ここだけ市

長の思いをお聞きさせていただいて、終わりた

いと思います。 

○渋谷佐輔委員長 内谷重治市長。 

○内谷重治市長 極めて示唆に富んだいろいろな

ご提言いただきまして、ありがとうございまし

た。残念ながら今の特に市の商工観光課あるい

は企画調整課、職員も努力しておりますが、委

員おっしゃるように、かつての長井市から比べ

れば、大分情報の収集能力やらあるいは政策の

立案、あるいはそれを案があっても、実行に移

すだけの余裕とかそういったところが今ないの

だというふうに非常に反省しております。これ

をまずしっかりと、時間もかかりますけども、

いろいろご指導いただきながらつくっていくと

同時に、やはり何と言っても人材育成というの

が将来の長井をつくる大きな糧になるわけでご

ざいますので、この基金の使い方なども、そう

いった派遣などにも民間企業からのいろんな研

究とか、そういったところにも支援できるよう

ないろんなことをまず検討してまいりたいと。 

 そして、産業教育振興審議会、これを早速来

年度早々から発足できるように準備に取りかか

りながら、本当に市民の皆様の各層の英知を結

集して、これからの長井の産業振興、つまると

ころは雇用をしっかりつくって、また活力を取

り戻すということに努力してまいりたいと思い

ますので、ぜひ佐々木委員始め議会の方からも

ご指導、ご鞭撻を賜りたいと思います。大変あ

りがとうございました。 

○内谷重治市長 ７番、佐々木謙二委員。 

○７番 佐々木謙二委員 これこそ 後になりま

すが、人、人材というのは長井出身の人材がた

くさんおりますから、いろんな研究機関にも県

の方にもおりますから、そういった方々にいろ

いろご指導いただいて、やっていただきたい。

それも含めて申し上げたいと思いますし、それ

からやっぱり長井を閉塞感のない長井、活気の

ある長井をつくるということになったときに、

旧態依然の組織でなくて、全体を見直して、本

当にこれでいいのか、今の姿でいいのかという

ことをしっかりと見直して、行政運営をしてい

ただきたいということを申し上げて、私の質問

を終わります。 

○渋谷佐輔委員長 以上で、通告による総括質疑

は終わりました。 

 これより、各会計補正予算案の細部審査に入

ります。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー
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ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第８０号 平成２２年度長井市 

 一般会計補正予算第５号についての 

 質疑 

 

 

○渋谷佐輔委員長 まず、議案第80号 平成22年

度長井市一般会計補正予算第５号の１件につい

て、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８１号 平成２２年度長井市 

 国民健康保険特別会計補正予算第１ 

 号についての質疑 

 

 

○渋谷佐輔委員長 次に、議案第81号 平成22年

度長井市国民健康保険特別会計補正予算第１号

の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８２号 平成２２年度長井市 

 公共下水道事業特別会計補正予算第 

 ２号についての質疑 

 

 

○渋谷佐輔委員長  次に、議案第82号 平成22

年度長井市公共下水道事業特別会計補正予算第

２号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８３号 平成２２年度長井市 

 山形鉄道運営助成事業特別会計補正 

 予算第１号についての質疑 

 

 

○渋谷佐輔委員長 次に、議案第83号 平成22年

度長井市山形鉄道運営助成事業特別会計補正予

算第１号の１件について、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８４号 平成２２年度長井市 

 農業集落排水事業特別会計補正予算 

 第３号についての質疑 

 

 

○渋谷佐輔委員長 次に、議案第84号 平成22年

度長井市農業集落排水事業特別会計補正予算第

３号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８５号 平成２２年度長井市 

 訪問看護事業特別会計補正予算第２ 

 号についての質疑 

 

 

○渋谷佐輔委員長 次に、議案第85号 平成22年

度長井市訪問看護事業特別会計補正予算第２号
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の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８６号 平成２２年度長井市 

 浄化槽事業特別会計補正予算第２号 

 についての質疑 

 

 

○渋谷佐輔委員長 次に、議案第86号 平成22年

度長井市浄化槽事業特別会計補正予算第２号の

１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８７号 平成２２年度長井市 

 水道事業会計補正予算第２号につい 

 ての質疑 

 

 

○渋谷佐輔委員長 次に、議案第87号 平成22年

度長井市水道事業会計補正予算第２号の１件に

ついて、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 以上で、各会計補正予算案に対する質疑は全

部終了いたしました。 

 

 

 平成２２年度長井市各会計補正予算 

 案の表決 

 

 

○渋谷佐輔委員長 これより、各会計補正予算案

に対する討論、表決でありますが、ご意見のあ

る方は本会議にてご発言いただくこととし、こ

の際、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第80号 平成22年度長井市一般会

計補正予算第５号の１件について、採決いたし

ます。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第81号 平成22年度長井市国民健

康保険特別会計補正予算第１号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第82号 平成22年度長井市公共下

水道事業特別会計補正予算第２号の１件につい

て、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第83号 平成22年度長井市山形鉄

道運営助成事業特別会計補正予算第１号の１件

について、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第84号 平成22年度長井市農業集

落排水事業特別会計補正予算第３号の１件につ
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いて、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第85号 平成22年度長井市訪問看

護事業特別会計補正予算第２号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第86号 平成22年度長井市浄化槽

事業特別会計補正予算第２号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第87号 平成22年度長井市水道事

業会計補正予算第２号の１件について、採決い

たします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

  以上で、本予算特別委員会に付託になりまし

た案件の審査は、全部終了いたしました。 

 後にお諮りいたします。 

 本委員会において議決されました議案の中で、

条項、字句、数字、その他、整理を要するもの

については、会議規則第102条の規定により、

その整理を委員長に一任願いたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 ご異議なしと認めます。よっ

て、整理を要するものについては、その整理を

委員長に一任することに決定いたしました。 

 また、来る14日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましても、私に一任くださ

るようお願いいたします。 

 

 

   閉     会 

 

 

○渋谷佐輔委員長 予算特別委員会はこれをもっ

て閉会いたします。ご協力ありがとうございま

した。 

 

 

    午後 ２時３７分 閉会 
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